
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 45' REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2021.

ATA N°. 76/2021

Ao sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do
Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo
vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados:
Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto
Dib Canonico, Odair Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes
e Sebastião Angelino Ramos. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início
à sessão com a apresentação, leitura e aprovação das Atas n® 74 e 75/2021 as quais
foram aprovadas pelo plenário por unanimidade de votos, com dispensa de leitura.
No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Odair Matias, Luiz Alberto
Dib Canonico, Ana Paula Ferreira, Carlos Marques Bonfim, Fernando Vanuchi
Peppes, Emerson Cardoso Celestino e Saulo Aparecido Mendes. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores Odair Matias, Ana Paula Ferreira, Carlos
Marques Bonfim, Fernando Vanuchi Peppes e Emerson Cardoso Celestino. Na Ordem
do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA:
Projeto de Decreto Legislativo 005/21 - Mesa Diretora que concede licença ao
senhor prefeito municipal para afastamento do cargo pelo prazo de 30 (trinta) dias, a
partir de 28 de dezembro de 2021, aprovado por unanimidade de votos em votação
única. PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 124/21 -
Executivo Municipal que abre crédito adicional especial no valor de até R$14.000,00
no exercício financeiro de 2021. Projeto de Lei 126/21 - Executivo Municipal que
autoriza o município de Cornélio Procópio a celebrar acordo no processo judicial que
especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 004/21 - Helvécio Alves Badaró
e Odair Matias que denomina de Tadeu Goulart Filho uma das ruas, praças ou bairros
de nossa cidade, retirado de pauta por ausência do proponente. Projeto de Lei 044/21
- Emerson Celestino e Odair Matias que dispõe sobre o reconhecimento da LIBRAS
como meio de comunicação e de uso corrente e estabelece como prioridade
regulamentar o seu ensino na grade escolar do município de Cornélio Procópio e dá
outras providências. Todos aprovados por unanimidade de votos em segunda votação,
com dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO; Projeto de Lei
130/21 - Executivo Municipal que autoriza o poder executivo a celebrar convênio
com a empresa Consiglog Tecnologia e Soluções Ltda. e dá outras providências.
Projeto de Lei 045/21 - Fernando Vanuchi Peppes que dispõe sobre o atendimento
às normas nacionais que limitem construções próximas ao aeroporto. Ambos
aprovados em primeira votação. Projeto de Lei Complementar 002/21 - Fernando
Vanuchi Peppes que altera a Lei complementar n° 089/08 no sentido de proibir
loteamentos que desatendam disposições relativas às normas que tratam de
arborização, construção de calçadas e vias e dá outras providências para o qual foi
pedida vista de 7 dias pelo vereador Cristiano Leite Ribeiro. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 473/21 - Fernando V. Peppes ̂  Matias que
solicita informações sobre a taxa de iluminação pública. ÇfotmoIo 474/21 -
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Fernando Peppes e Odair Matias que solicita informações sobre a reforma do
gabinete do Executivo Municipal. Ambos aprovados por unanimidade de votos em
votação única. REQUERIMENTOS; Protocolo 468/21 — Ana Paula Ferreira que requer
avaliação para mão única na Rua Emilia Gomes Henrique até a JH materiais de construção.
Protocolo 475/21 — Anderson Cristiano de Araújo que requer correspondências para
envolvimento dos parlamentares em Brasília nas discussões sobre o pedágio. Ambos
aprovados por unanimidade de votos em votação única. MOÇÕES DE APLAUSO:
Protocolo 463/21 - Odair Matias, Rafael Hannouche e Ana Paula Ferreira que outorga
moção de aplauso ao Sr. Altair de Oliveira (Repórter Taiko). Protocolo 472/21 - Carlos
Marques Bonfim que outorga moção de aplauso ao Sr. Valdecir Francisco de Oliveira
(Tinho). Ambas aprovadas por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES:
Protocolo 464/21 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para colocação de semáforo na
Av. Paraíso esquina com a Rua Colombo. Protocolo 465/21 - Ana Paula Ferreira que reitera
indicação para revitalização da calçada da Av. D. Pedro I. Protocolo 466/21 - Ana Paula
Ferreira que reitera indicação para semáforo de três tempos na PR-160 - Rodovia do
Contorno. Protocolo 467/21 - Ana Paula Ferreira que indica faixa elevada para pedestre no
cruzamento da Rua Paraíso com Emílio de Menezes. Protocolo 469/21 - Carlos Marques
Bonfim que indica cascalhamento na estrada rural na Fazenda Figueira. Protocolo 470/21 -
Carlos Marques Bonfim que indica manutenção em poste na Av. Jaboticabeira. Protocolo
471/21 - Carlos Marques Bonfim que indica recape asfáltico no Conjunto Ouro Verde.
Protocolo 476/21 - Odair Matias que indica cobertura da quadra de esportes da Escola
Lourenço Filho Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo
Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147/ § 3° do
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